

HR资讯站

HR INFORMATION STATION



政策法规

> 六部门关于印发《加快数字人才培养支撑数字经济发展行动方案（2024-2026年）》的通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团党委组织部、网信办，政府人力资源社会保障厅（局）、发展改革委、教育厅（教委）、科技厅（局）、工业和信息化主管部门、财政厅（局）、数据局：

为贯彻落实党中央、国务院关于发展数字经济的决策部署，发挥数字人才支撑数字经济的基础性作用，现将《加快数字人才培养支撑…

[详情](#)

> 国家医疗保障局办公室关于推介全国医疗保障经办系统“为民办实事”典型案例的通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团医疗保障局：

2023年，全国医保经办系统聚焦群众医保领域“急难愁盼”问题，持续优化医保经办服务，涌现了一批“为民办实事”典型案例。我们聚焦优化便民惠民措施、提高医保基金使用效能、推进经办数字化转型、提升经办队伍业务水平等方面，共征集了244个典型案例，择优选出了48个获奖典型案例和59个优秀典型案例。这些案例充分展现了经办系统攻难点、破堵点、…

[详情](#)

热点资讯

> 养老保险缴满15年就可以？断缴清零？人社部集中答疑

参加基本养老保险，可以为退休生活提供一份稳定的养老收入和权益保障，其重要性和必要性不言而喻。然而，平时总能看到这样的说法：“缴够15年就可以退休了，不用继续白交钱了”“一次补缴10万元每月领1400元”“断缴3个月待遇清零”……这些“科普”都靠谱吗？人力资源和社会保障部今日在微信公众号发文集中答疑。…

[详情](#)

> 人社部：将做好个人养老金全面推开前的相关准备工作

人社部相关人士在一季度新闻发布会上表示，下一步，将持续实施企业职工基本养老保险全国统筹，确保养老金按时足额发放。研究完善个人养老金制度配套政策，做好全面推开前的相关准备工作。扎实开展社保基金管理巩固提升行动。推动扩大企业职工基本养老保险基金委托投资规模。今年一季度，个人养老金制度平稳实施，人社部对先行实施情况进行全面评估。数据显示，截至2023年底，已有超5000万人开立个人养老金账户。…

[详情](#)

> 下月起，上海三胞胎家庭每月补助1970元

近日，市民政局联合市财政局修订出台了《关于对生育三胞胎以上家庭给予生活补助的通知》，记者从中获悉，从5月1日起，上海三胞胎家庭补助标准是1970元/月。

本市自1992年对生活有一定困难的生育三胞胎以上家庭给予生活补助，按照此前的补助标准，原来的申请范围是：“子女年龄不满十六周岁或年满十六周岁但均在校接受全日制本科及以下学历教育”的。…

[详情](#)

> 新加坡将成为亚洲首个试水四天工作制的国家

据报道，从2024年12月1日起，新加坡将正式实施一套全面的灵活工作安排指导方针，其中包括为雇员提供每周4天的工作选择，这使得新加坡有望成为亚洲地区首个在国家层面推广“四天工作制”的国家。

4月16日，新加坡政府人力部宣布，从12月1日起，所有在该国运营的公司需制定和维护正式流程，供雇员申请灵活工作安排，包括实现一周只工作4天、灵活的工作地点。雇主需在两个月内对员工的请求进行…

[详情](#)

> 媒体：重视调休背后个体的时代获得感

本周，正式进入“五一”假期前的第一个调休周。

连日以来，针对调休的讨论，从官方媒体到普通网民，共同组成了近年来多元舆论场上少见的“统一阵仗”。强大的共鸣之所以势如破竹，原因在于调休这个问题并非是凌空蹈虚的理念讨论，而是实打实地发生在每个人…

[详情](#)

劳动案例

> 在微信上提出辞职算不算书面解除劳动合同？

“我不过是用微信表达了一下我的情绪，还没正式写书面申请呢，公司怎么能赶我走？”听到公司人力资源部向自己传达离职交接安排时，张某觉得非常委屈。

原来，张某和自己的部门经理一向合不来。不久前，他又和部门经理因为某个项目该如何操作吵了一顿。期间，部门经理说他“干不下去还非赖着”，一气之下，张某向分管他所在部门工作的公司副总发去一条微信…

[详情](#)

> 因陪女儿高考，员工请假未批强休被开除，公司是否需赔偿？

孙小美于2016年2月28日入职北京某文化传播公司，岗位为微信编辑。2020年7月7日至7月9日期间孙小美未出勤。公司《员工手册》规定，凡未经许可，离开工作岗位，按旷工计；连续旷工2天或一年累计旷工3天，公司将按开除处理，解除劳动关系，并不支付任何经济补偿。

2020年7月9日，公司以旷工为由与孙小美解除劳动合同…

[详情](#)

关于四达

中国四达国际经济技术合作有限公司成立于1986年，由国家劳动人事部创立，现为中国国际贸易促进委员会所属大型中央企业。30多年来，中国四达深耕人力资源领域，已为50余个国家和地区的10万多家外商驻华代表机构及各类企业提供了百万级人次的人力资源服务。

中国四达总部位于北京，并于上海、广州、深圳、天津、杭州等地设立了数十家分支机构，以此为中心，全国服务范围涉及30个省（直辖市）的260余个城市。

中国四达国际经济技术合作有限公司上海分公司

地址：上海市黄浦区淮海中路8号兰生大厦18层

电话：021-53880000

邮编：200021

网址：WWW.CHSTAR.COM.CN



四达上海官微



四达上海抖音号